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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao oitavo dia do mês de fevereiro de ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Elizete Ferreira, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro 
Henrique Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Justin Vieira para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 01/02/2021, que foi 
aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 33/2021 – Encaminha para análise e votação 
desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 03/2021, 04/2021, 05/2021 e 06/2021 
e a Lei Municipal Nº 2.581/2021; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 04/2021 – Cria 
o Fundo Municipal de Esgotamento Sanitário – FMES; DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 05/2021 – Dispõe sobre compensação de créditos tributários do Município 
com créditos de fornecedores, prestadores de serviço e executantes de obras, e dá 
outras providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 06/2021 – Autoriza a 
adesão ao Programa Negocia - RS e dá outras providências; Oficio GB Nº 41/2021 
– Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
07/2021; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 07/2021 – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a realizar a abertura de Crédito adicional Especial no valor de R$ 
13.964,54 (Treze Mil Novecentos e Sessenta e Quatro Reais e Cinquenta e Quatro 
Centavos), no orçamento vigente; DO LEGISLATIVO: Pedido de Providências Nº 
01/2021 – Autoria Bancada PP – Os Vereadores que este subscrevem requem que 
o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e o departamento de transito, 
realize com a maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-molas, e a 
pintura de faixas de segurança na Rua Teotônio Vilela, em toda sua extensão, 
Centro, Terra de Areia/RS; DO LEGISLATIVO: Pedido de Providências Nº 02/2021 
– Autoria Bancada PP – Os Vereadores que este subscrevem requem que o 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e o departamento de transito, 
realize com a maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-molas, e a 
confecção de uma rotatória no cruzamento das ruas Treze de Abril e Presidente 
Vargas, Centro, Terra de Areia; Comunicado – O Presidente do Legislativo 
Municipal, comunica a mudança nos horários das Comissões Permanentes, que 
funcionarão nos seguintes dias e horários: Comissão de Constituição e Justiça se  
realizará nas sextas-feiras às 17h e a Comissão de Finanças e Orçamento que se 
realizará nas segundas-feiras às 17h; Comunicado – O Presidente do Legislativo 
Municipal, comunica que de acordo com a Lei Municipal Nº 807 de 21/10/1999, além 
dos dias estabelecidos como feriados municipais, estaduais e federais não haverá 
expediente das repartições publicas no Município na Segunda e Terça-feira de 
Carnaval, bem como na Quarta-feira de Cinzas no turno da manha, sendo assim 
conforme Art. 12, § 1º do Regimento Interno desta Casa, a Sessão Plenária será 
transferida para o primeiro dia útil subsequente, quando recair em feriado ou ponto 
facultativo, ficando assim no dia 17/02/2021, às 19h e neste dia o Expediente do 
Legislativo será das 13h30min até o término da Sessão Ordinária; Comunicado 
Comissão de Orçamento e Finanças – O Presidente da comissão de orçamento e 
finanças comunica que devido ao Feriado de Carnaval dos dias 15 e 16 de Fevereiro 
de 2021, à referida comissão se reunirá na Quarta-feira, dia 17 de Fevereiro de 
2021, às 17h; Requerimento Nº 02/2021 – Voto de Pesar – Autoria Bancadas MDB 
e PP – Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência, após ouvido  
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o Douto Plenário que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento de Lino Crippa, ocorrido em 04 de Fevereiro do corrente ano. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada 
do PP – Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores, 
todos que assistem através da Radio Tom, iniciou comentando sobre os Vereadores 
que não estão presentes na Sessão Ordinária, pois estão representando o 
Legislativo Municipal em uma reunião junto a CCR, afim de reivindicar para que os 
Munícipes que moram as beiras da BR 101 não se prejudiquem com as notificações 
que a CCR está impondo, comentou também que esteve novamente junto com o 
Prefeito fazendo as suas considerações, neste ato sobre a questão dos insetos na 
Sanga Funda e sobre o combate ao mesmo, e também sobre a questão da 
reposição salarial dos servidores públicos, onde o reajuste acontecerá no mês de 
março, retroativo a janeiro, também sobre a ideia de conseguir um vale alimentação 
para os servidores públicos municipais, para que no próximo ano esse auxilio já 
seja possível de ser concedido, pois isso é uma grande conquista para os servidores 
municipais, tendo em vista as perdas salarias que sofreram, disse que se alegra em 
poder fazer parte desse momento, mudando de assunto falou sobre a resposta de 
um pedido de informação que recebeu, sobre os informes do boletim epidemiológico 
do Covid-19, e sendo assim solicitou que seja esclarecido a comunidade o protocolo 
que esta sendo seguido e seja informado o boletim epidemiológico semanalmente, 
sobre a questão do retorno as aulas disse que muitos são a favor e muitos são 
contra, disse que sempre foi favorável a abertura do comercio seguindo todos os 
protocolos de segurança, mas sobre as aulas ele diz que não mandaria seu filho a 
escola, por preocupação com a saúde de todas as pessoas que participam da 
estrutura de uma escola, disse que se a vacinação de todas as pessoas envolvidas 
fosse garantida, a segurança existiria para que as aulas começassem, podem no 
estado atual, ainda há muito insegurança para que as aulas retornem, externou 
assim sua opinião e disse que indica para que as aulas não retornem antes da 
vacinação completa. Líder de Bancada do MDB – Pedro Henrique Gross: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores, todos que assistem 
através da Radio Tom e iniciou falando que o Executivo juntamente com o 
Legislativo vem tratando com sensibilidade as demandas junto a CCR e desta forma 
o Executivo está de mãos atadas, o que resta é que os Vereadores busquem e se 
empenhem juntos para defender os interesses da comunidade, sendo assim 
parabenizou a todos que foram a Porto Alegre na presente data para a reunião junto 
a CCR, em seguida falou sobre a reposição salarial e o vale alimentação onde o 
Executivo sempre trata os servidores com muito respeito e sempre pagou todas as 
reposições salariais conforme a Lei e o vale alimentação é uma luta de muito tempo 
e todos merecem, parabenizou assim o Executivo pelo respeito que sempre teve 
com o Servidor, finalizou falando sobre o informe do COVID-19 e disse que 
possivelmente na próxima semana já terão isso em dados mais concretos.  Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, passa de 
imediato para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram uso da palavra: Lucas Justin Vieira – MDB. Não havendo mais ninguém 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 17 de Fevereiro de 2021. Do que para constar, foi lavrado a  

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 
 

 
 


